



Сегодня в Театре имени Маяковского начинаются гастроли Свердловского государственного драматического театра.

Он покажет москвичам двенадцать спектаклей своего репертуара.

На этом снимке вы видите актера Свердловского государственного драматического театра Л. Д. ОХЛУПИНА в роли красноармейца-буденновца Сысоева из спектакля «У времени в плену».

Леонид Давыдович Охлупин — народный артист РСФСР. Но есть у него и другое звание: почетный гражданин Свердловска.

Более сорока лет творчества отдал Охлупин Свердловскому театру. Здесь впервые вышел на сцену и его сын Игорь, ныне заслуженный артист республики, один из ведущих мастеров Московского театра имени Маяковского.

Вместе с Л. Д. Охлупиным в спектакле «Всего дороже» В. Попова и Е. Ленской, посвященном уральским металлургам, примут участие его товарищи по коллективу, актеры всех поколений.

А завтра — пушкинский «Борис Годунов». Л. Д. Охлупин играет Пимена...

Фото Е. ЛОСЕВА.